
SERVICIO INTEGRAL DE 
GESTIÓN HORARIA

RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016



ASPECTOS GLOBALES  
DEL SERVICIO INTEGRAL



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

EL SERVICIO DE CONTROL HORARIO RESPONDE A LAS NECESIDADES DE SU ENTIDAD 

39%

53%

8%

3. Regular
4. Bastante
5. Mucho



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

EL SERVICIO DE CONTROL HORARIO ES UN SERVICIO INTEGRAL

20%

60%

20%

3. Regular
4. Bastante
5. Mucho



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

VALORE EL GRADO DE SATISFACCIÓN GENERAL CON EL SERVICIO

42%

44%

8%

6%

2. Insa<sfecho/a
3. Aceptable
4. Sa<sfecho/a
5. Muy sa<sfecho/a



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

RECOMENDARÍA EL SERVICIO DE MHP A OTRAS EMPRESAS COMO LA SUYA

6%

94%

1. Si
2. No



APLICACIÓN DE GESTIÓN



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

LA FUNCIONALIDAD DE LA APLICACIÓN WEB ES

6%

57%

34%

3%

1. Pésima
3. Normal
4. Muy buena
5. Excelente



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

LA APLICACIÓN WEB ES INTUITIVA 

11%

63%

20%

3%3%

1. Nada
2. Poco
3. Regular
4. Bastante
5. Mucho



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

LA APLICACIÓN ME FACILITA LA EXPLOTACIÓN DE LA INFORMACIÓN

26%

41%

29%

3%

2. Poco
3. Regular
4. Bastante
5. Mucho



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

LA APLICACIÓN PROPORCIONA INFORMACIÓN FIABLE

26%

41%

29%

3%

2. Poco
3. Regular
4. Bastante
5. Mucho



DISPOSITIVOS DE FICHAR



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

LOS DISPOSITIVOS DE FICHAJE SON SUFICIENTES E INTUITIVOS

28%

56%

14%

3%

1. Nada
3. Regular
4. Bastante
5. Mucho



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

LA FIABILIDAD EN LA LECTURA DE LA HUELLA/TARJETA ES ALTA

39%

53%

6%
3%

1. Nada
3. Regular
4. Bastante
5. Mucho



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

HASTA QUÉ PUNTO LA ESTÉTICA DEL TERMINAL LE RESULTA IMPORTANTE

11%

42%

25%

17%

6%

1. Nada
2. Poco
3. Regular
4. Bastante
5. Mucho



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

EL TERMINAL ES ROBUSTO Y GENERAL POCAS INCIDENCIAS

22%

36%

36%

6%

1. Nada
3. Regular
4. Bastante
5. Mucho



ATENCIÓN AL USUARIO Y 
SOPORTE TÉCNICO



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

EL TIEMPO DE RESPUESTA QUE LE OFRECE MHP ANTE CUALQUIER INCIDENCIA ES

58%

17%

22%

3%

2. Lento
3. Normal
4. Rápido
5. Muy rápido



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

LA ATENCIÓN DEL PERSONAL DE MHP LE PROPORCIONA UN SERVICIO

50%

33%

17%

3. Normal
4. Muy bueno
5. Excelente



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

UTILIZA HABITUALMENTE LA RED SOCIAL CORPORATIVA LAYCOS EN SUS COMUNICACIONES CON MHP

44%

11%

8%

22%

14%

1. Nunca
2. Poco
3. Algunas veces
4. Muchas
5. Siempre



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

UTILIZARÍA LAYCOS COMO CANAL DE COMUNICACIÓN PRINCIPAL EN SU EMPRESA/ORGANIZACIÓN

26%

40%

34%

1. No
2. Sólo en algunos casos
3. Si



MEJORAS



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

ESTÁ VALORANDO LA UTILIZACIÓN DE MÓVIL COMO TERMINAL PARA FICHAR

19%

72%

8%

1. Si
2. No
3. Sólo en puestos con movilidad



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

ESTÁ VALORANDO LA UTILIZACIÓN DE OTROS SISTEMAS DE IDENTIFICACIÓN

94%

3%3%

1. Reconocimiento facial
2. Lectura de iris
4. No



RESULTADOS ENCUESTA DE CALIDAD 2016

LE PARECE IMPORTANTE QUE SUS APLICACIONES CORPORATIVAS SEAN ACCESIBLES DESDE TELÉFONO/TABLETA

9%

32%

59%

1. Si
2. No
3. Sólo algunas, Portal Horario no


